WECKMAN

MONTERINGSANVISNING

Skjutdorrar

Separat gangdorr

2019-1
Weckman Steel Oy weckman@weckmansteel.fi
Harkalantie 72 www.weckmansteel.fi

19110 Vierumaki puh 03-888 70



2 | WECKMAN STEEL OY
2@

Andringar i monteringsanvisningen
2019-1: Tillagts text s.34, s35: hornet maste dorrskenans faste svetsas pa arbetsplatsen 4-9850
2018-2: bilden pa s. 31 bytt. Lasningsdelen 4-9691 flyttats till sidan 28.

2018-1: standardskjutdorren andras till 4300/4600 hog, fastet pa pelaren till hojden 4530. Andringen
inverkar ocksa pa asindelningen och vaggplatarnas langder.

2017-1: En ny WL130 -skjutdorrsskena, dorren 4100/4400 hog, andringen inverkar ocksa pa byggnadens
asindelningar och platbeslagningar, dorrskenans faste pa pelaren.

2015-2; Nedsankt draghandtag tillagts. Tillfogats anvisning for dérr som hopsatts av férzinkade ror.
(Monteringsanvisning Liukuovi Revisio B.docx)

2015-1; Tillagts monteringsanvisning for hopvikbart dérrhandtag for dubbeldérr. (Monteringsanvisning
Liukuovi Revisio A.docx)

2014-1;

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




3 | WECKMAN STEEL OY

Innehallsforteckning

Allman information om Weckman STl OV ........coovviiiiiiiii et 4
MONTERING AV SKIUTDORRARNA ... ..ottt ettt e et te et e et e e teeete et e eaeeeteeeteeteeneeereeereennas 5
Y= T EYT gV =T o - TSP 5
Monteringsordning fOr SKJUTAOITEN .......coiiiii et e e e e e e e e r e e e e e e e e aannes 6
StANAAIAAOITSIONEKA ...t e et e e e e e st e e e anreeees 7
LT | L2140 - o SRS SR TR 7
(DL 0T 537451 (=] 1 1= S OO 7
DOITSKENAN WL=L130. .. eteeeeeiiiiitie ettt ettt e e e ettt e e oo 44 e ettt e e e e e e e e ettt e e e e e e e nnn b n e e e e e e e e e e naannns 8
Skjutdorrens vertikala ror 3-9089........cccoeiiiii i, 9
Skjutdorrens horisontella ror 3-9090...........c.uuiiiiiiiiee e e e e e e 10
Sammansattningen av skjutdorrens rullsystem 4-9860T ..........coooviiiiiii 11
Dorrskenans upphangning 4-9856-140 .......cciiiiiiiiiiiiiii e s e e e e e e s e e e e e e e et e e e e e e e e e aa e e aeareane 12
Dorrskenans upphangning 4-9856-190 ..........uutiiiiiiiiiiiiiiiii e e e e e e e e s s e e e e e e e 13
Montering av en skjutdorr pa SKeNaN, SIHOVAQY .......coveeeivieeiriee et et e ee e et e e et e e s eaeaeeereeeeeaeees 14
TVA SKjutdoOrrar PA SAMMA SKEN@. .....ccveiueiirieiiieiieeite ettt et e et e st esteeste e e s aeesbeesteeteassessaesraesseeneeeneenns 16
Montering av skjutdorrsramen, fOrZINKAGE FOF .........uuuuuerii e 17
Fastsattning av SKjUtAOITeNS tACKPIALA ............eiivueeeirieeectie e et e e et e e ee e e e e e e e e et e e s eaeeesereeeseaeneseseeesennees 19
TACKPIAENS SKIUVEATNET ... .cvii ittt e e s s e e ste e et e e s st e e beeesteessteesaeanseenreeennes 20
DOrroppNINgENS SIAOPIAL 4-O7 7 ... eeee et e e e et e e e e e et e e e aee e eteeeseaeeeaerteeserseeesnteeesarees 21
Dorrglidare till en enkel SKJULAOIT 4-O787 ........eeiiiii it e e e e e e e 22
Dorrglidare till dubbel SKJULAOIT 4-9788.........uuuuii e e e e e aaaaeas 23
L0 (o (=1 F= To IR U1 o o] o cH PP PPPTPPPTPPPP 24
Montering av lasning och dorrhandtag pa enkel SKjULOIT ..........cc.vviiiieiicieeecee e 25
SKJULAOITSSIOPPAIE 4-9780 ...ttt e e e e e e e et e e e e e e e e b b e et e e e e e e e e e nnnrnr e e e e e e e aaan 25
Skjutdorrsstoppare fOr dUbDEldOIT 4-O78L .........oeiiiiiiiii e e 27
[IR= Y a1 a Yo To (= I T I R 28
Montering av dorrhandtag, Neds&nkt draghandtag .............oeeeeiiiiiiiiiiiiie e 29
Montering av skjutdorr i WS-hallenNs QaVEI .........ooo oo e e e e e e et e e e e e eeaenes 30
Byggande aVv aVEITIANGEL, ........uuuiieiiiii s a e e aaaaaaaaaas 31
L2111 0T 11 PO PPERPPPTPPPP 31
Montering av fASte i NAIENS NOIM ..o e e e e 32
Fastsattning av sidovaggens dorrskena i €t RO ..........uuuuii e 33
Montering av skjutdorr i gaveln av en WS14 -hall ...........ooooeiiiiiiiiiie e 35
Montering av skjutdorr i gaveln av en WS16 -hall ..., 36
SEPARAT GANGDORR 2-8286 .......oitiitieteieieieieieseseseesestessesessaeseseesesesesssssesesesesesesasesssssasssasasasasasesssasnns 37
Montering av fONSterglas Utan KAIMAT .............oiiiiiiiiiiiiie et 40

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




4 | WECKMAN STEEL OY
2@

Allman information om Weckman Steel Oy

- Grundat 1962
- Familjebolag

0 Huvudbranscher
o0 Tunnplatsprodukter Hallar med stalstomme
o Traktorslapvagnar
o]
- Fabriker i Vierumaki och Idensalmi

- Hallarnas och maskingaragens typbeteckning avser stommens bredd i meter fran bagens utsida.
o Standardhall: WS11, WS14, WS16, WS18, WS20, WS22 och WS24.
o Varmeisolerade hallar: WSE11, WSE14, WSE16, WSE18 och WSE20

- Treledsbage

o Fullt utrymme fran golv till tak
Kompakt for transport
Latt montering pa grundbultar
Stora dorroppningar i gavlarna
"Elementvanlig”
Mojlighet till olika sockellésningar

O O O O O

(o]
- Garage: KS6, KS8 och KS10:
0 Pulpettak
0 Bagarna bestar av konstruktionsrérspelare och takstolar
o Montering pa grundbultar

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




5 | g

MONTERING AV SKJUTDORRARNA

Leveransinnehall

| skjutdorrsleveransen ingar:

e dorramar, varmforzinkade

e dorrskenorna ar valsade och varmférzinkade S350GD+Z275MAC 10346

e dorrullar 2 st./dorram

e ddrrhandtag, nedsénkt modell

e skenornas upphangningar och fastskruvar

e upphangningarnas fasten ar fardigt svetsade pa hallens pelare pa fabriken.

e lasets monteringskonsol 4-9691+ fastbult M10.

e stoppare; 2 st. 4-9780 / 4-9781. Den ena placeras som stoppare for stangd-laget, till vilkken dorren
ocksa lases. Fasts med de fastbultar som foljer med dorrposten, den andra anvands som stoppare
for oppen-laget. Kan inte anvandas for lIasning i en 2-delad dorr, men de ar bra att applicera som
stoppare for 6ppen-laget (kan inte anvandas i en tvadelad gaveldorr).

o dorrglidare 1 st. enkel skjutdorr
dorrglidare 3 st. tvadelad skjutdorr, sdsom i hallens gavel (dorrglidaren i mitten av dorréppningen
stoder dorren i stdngd-laget)

o Det finns ingen sarskild tacklist for dorrskenan

o Dorroppningens sidolist 4-9779, vit 0,8 mm, leveranslangd 2400, 4 st./dérréppning.

e Borrskruvar for fastsattning av dorrens tackplat 4,2x16 forzinkad 150 st./dorr

Om hallen forses med vaggplatar, ingar i dorrleveransen aven tackplatar W15/1134 for dorrarna.

Till maskingarage maste tackplatarna till dérrarna bestallas separat, eftersom ett maskingarage till
standardpris ar 6ppet framtill.

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




6 | WECKMAN STEEL OY
2@

Monteringsordning for skjutddrren

e montering av hallens bagar

e skjutddrrsskenans justeringsdel 4-9851 fasts med bultar i upphangningen i vaggpelaren.

e skjutdorrsskenorna monteras.

e montering av vaggasarna, man maste gora inhugg i asarna, sa att man kan rora upphangningens
bult och justeringsdel 4-9851 i slitsen.

e skjutddrrsramarna hopmonteras,

e dorrullsystemen monteras pa dorren.

e dorrarnas tackplatar monteras, obs. att glidaren kraver 40 mm utrymme i underkanten.

e dorrarna lyfts pa skenorna

e dorrarna stélls in pa ratt hojd fran marken/golvet, obs. det utrymme dérrglidarna kraver nar du stéaller
in skenan. Flytta dorren sa langt bort som mdjligt pa skenan, sa att dorrens vikt inte stor
installningen.

e dorrglidarna monteras.

e vaggplatarna, observera att platarna ovanfor skjutdorrséppningen i hallens sidovagg ar fardigt
kapade pa fabriken, de finns i platknippet under de langre vaggplatarna. Kapa inte dem av de
hellanga vaggplatarna. Bredvid dorroppningen kommer en normal hellang vaggplat, forutom pa
gavelvaggen.

e dorr som kommer pa gavelvagg: platlaggningen av gaveltriangeln fors langre ut fran vaggpelarna,
frontplaten tacker dérrskenan.

e i maskingarage fors den s.k. frontplaten ovanfor dorren langre ut frAn vaggpelarna, frontplaten tacker
dorrskenan.

e efterbehandling av dorrposterna.

e Dbradan under sidolisten i dérréppningen.

e dorréppningens sidolister.

e stopparskivorna, i stopparens och monteringskonsolens hojd ska man beakta att det inte finns hinder
pa fastskruvarnas plats, sdsom vaggasar.

¢ monteringskonsol 4-9691

e dorrhandtagen monteras.

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




7 | WECKMAN STEEL OY
2@

Standarddorrstorlekar
Hoéjderna 4300 och 4600

| vikterna i tabellen ingar doérram, dorrplatar och rullsystem.

Dorrblockets bredd Do6rrhojd
Det horisontella rorets 4300 4600
[mm] langd
fran spets till spets Vikt [kg] Vikt [kg]
2660 2576 125 131
3140 3056 130 137
3950 3866 161 169
4110 4026 164 171
4440 4356 168 175
4600 4516 170 177
4920 4836 195 204
5080 4996 197 206
Reglerman

| dorrskenans upphéangning finns det reglerman upp-ned for dérrskenan +45 mm
Man far mer reglerman i bultférbandet mellan dérrullsystemet och dérren ca 20 mm
| horisontell riktning ar den reglerman for dorrskenan som doérrskenans upphangning medger ca 25 mm

Om skenan behover foras langre utat t.ex. pa grund av en storre vaggas, kan reglerelementet 4-9851-140
bytas ut till den bredare modellen 4-9851-190

| utgangslaget ar dorrskenans upphangning pa hojden 4530 pa pelarna, da ar dorrhojden 4600 och hallen
har en sockelforhojning pa 300 mm, vilket innebar att golvets yta ar 300 mm lagre an den vertikala pelarens
bottenplatta. Skenans reglerman i hojdled ar da i mitten.

Dorrsystemet

Dorrskenssystemet ar nu sadant att man pa samma skena kan montera tva dorrar sida vid sida, dérrarna
glider alltsa forbi varandra, i den gamla modellen behévdes det i ett sddant fall tva parallella skenor, nu
klarar man sig alltsd med en skena.

En extra dorr kan monteras aven i efterhand

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




8 wmm

Dorrskenan WL-130

Dorrskenans leveranslangder anges i férteckningen nedan

Leveranslangden sammanfaller inte alltid med det matt som behdvs pa arbetsplatsen, da utférs kapningen
pa arbetsplatsen.

vikt: 9,7 kg/m
varmforzinkad S350GD+Z275MAC 10346

P& dorrskenan WL-130 kan man vid behov alltid montera tva dorrar sida vid sida, &ven senare.

100

fa=]
(a2
J J
5 [1170239_9600 OERUOKA9600 Ovikisko WL130 vakio 3x100x130-9600 93,6
& 11170239 8800 OERULKARBAD [Owikiske WLDIO yskio 3x100x130-05800 228
3 |1170239_6000 DERUOKA6000 Ovikisko WL130 vakio 3x100x130-6000 58,5
2 [1170239_5200 | OERUOKAS5200 | Ovikisko WL130 vakio 3x100x130-5200 | s07
1 |1170239_4500 OERUOKA4500 Ovikisko WL130 vakio 3x100x130-4500 43,9
Osa |Osanumero Nimike/projekti |Nimitys Kokpanomiftat Paino |Kpl
Del  Delnummer Artikel/projekt Benamning Hopsattningsmatt Vikt St

Dorrskena WL130 standard

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




9 uﬁ_&wngwmﬂ_m

Skjutddrrens vertikala ror 3-9089

50

50

(Skjutddrrens nedre ande) Langd
Pituus 4600
< —
[{e] [{e]
®© A (Liukuoven alapia) ks & 18
5 — _ | I R I
| I:II:II___ 1T &= == T = == | | == == ]
} | ) 9_ < < S S
i@ F‘_r‘_—:!____ L =] L = | L = =2 ]
L | ©
I~
[4p]
b T a1~ = —
X /7'69:/% < S S
OO L 1ILOO |LOO0O | L. O O |

50

nl

In
iy

lh

IJI

r
Hl;

b

1

"'I

1
|
|

'/l
w
w
%

>
"
H
r
H
"
Y
)
Y
J
U
1 I
Ll I

e . e o i T S i

[
r
[
[
L
I
Ly
I
| L1

Den Oversta halgruppen
ar at andra hallet &n de 3

laasta
Delnummer Artikel Benamning Amnesmatt Vikt kg
Skjutdorrens vertikala rér WL
3-9089_4300A VH87390894300 standard 2x50x50-4300 12,9
Skjutdorrens vertikala rér WL
3-9089_4600A VH87390894600 standard 2x50x50-4600 13,8

Weckman Steel Oy

tfn (03) 888 70

weckman@weckmansteel.fi

www.weckmansteel.fi




WECKMAN STEEL OY
10 I

Skjutdorrens horisontella ror 3-9090
L

250

250

!

60

Lo
Q
Del |Osanumero Rev | Artikel Benamning Hopsattn.matt Vikt
Skjutdorrens horisontella ror
1 3-9090_2576A A VH88390902576A | WL130 60x40x2-2576 7,7
Skjutdorrens horisontella ror
2 3-9090_3056A A VH88390903056A | WL130 60x40x2-3056 9,1
Skjutdorrens horisontella ror
3 3-9090_3866A A VH88390903866A | WL130 60x40x2-3866 11,6
Skjutdorrens horisontella ror
4 3-9090_4026 A VH88390904026A | WL130 60x40x2-4026 12
Skjutdorrens horisontella ror
5 3-9090_4356A A VH88390904356A | WL130 60x40x2-4356 13
Skjutdorrens horisontella ror
6 3-9090_4516A A VH88390904516A | WL130 60x40x2-4516 13,5
Skjutdorrens horisontella ror
7 3-9090_4836A A VH88390904836A | WL130 60x40x2-4836 14,5
Skjutdorrens horisontella ror
8 3-9090_4996A A VH88390904996A | WL130 60x40x2-4996 15
Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




11 LEcoan sTee o

Sammansattningen av skjutddrrens rullsystem 4-9860T

Rullsystemet har reglerman i upp-nedgaende riktning med skruvar och i djupriktningen med hjélp av en oval
slits.

Rullsystemets

Liukuovi WL130 rullaston runko | sammansattning

Bx50x154-150
Ritningsnummer 4-9860T

Kuusioruuvi, kuumas

M12x120 AV19 rullsystemets

artikelnummer: KL49860T

Kuusiomutteri M12 HOT

M12 AV19 h=10 DIN 934 vikt 1,9 kg/kpl.

Det behovs 2 st. 19 mm
verktyg for bultarna och
muttrarna.

Korialuslevy M12 HOT
M12 3x13,0/37 DIN9O21

Kuusiomutteri M12 Nyloc
M12-AV19 h=10 DIN 985

AV = avainvdli eli tydkalun koko
5 |DIN9021 M12 HOT  |OPAAMT2K Korialuslevy M12 HOT M12 3x13,0/37 DIN9021 0| 2
4 |DIN98S M12 OPMBM12 Kuusiomutteri M12 Nyloc M12-AV19 h=10 DIN 985 0| 2
3 |DIN934 M12hot OPMAM12HOT Kuusiomutteri M12 HOT M12 AV19 h=10 DIN 934 0| 4
2 |DIN933 M12x120H OPRAM12120933H | Kuusioruuvi, kuumas M12x120 AV19 01| 2
1| 4-9860 KL49860C Liukuovi WL130 rullasto 6x50x154-150 15| 1
Osa | Osanumero Nimike/projekti |Nimitys Kokpanomitatf Paino |Kpl

Weckman Steel Oy

tfn (03) 888 70

weckman@weckmansteel.fi

www.weckmansteel.fi




12

Do6rrskenans upphéangning 4-9856-140

Ritningsnummer: 4-9856-140

Artikel: KL249856140, vikt 6 kg.

Denna upphangning anvands nar vaggasen ar 100-125 bred.

Det behdvs 17 mm och 24 mm verktyg (i delférteckningen AV=nyckelvidd)

AV=nyckelvidd

i delférteckningen

dvs. verktygets storlek

Imw STEEL OY

Weckman Steel Oy

tfn (03) 888 70

weckman@weckmansteel.fi

11 [DIN9021 M10 HOT  [OPAAM10K Korialuslevy M10 HOT M10 3x10,5/30 DIN9021 0| &
10 |DIN125A M16HV OPAAMIGHOT Aluslaatta M16 HV200 hot M16 3x17/30 DIN 125A 0l 3
9 |DIN98S M10 OPMBM10 Kuusiomutteri M10 Nyloc M12-AV17 h=7 DIN 985 0 2
8 |DIN934 M16hot OPMAM16HOT Kuusiomutteri M16 HOT M16 AVZ4 h=13 DIN 934 o] 7
7 |DIN6O3 M16x40hot | OPRNM16040603H0 |Lukkokantaruuvi HOT M16x40 DIN603 01| 3
6 |DIN933 M16x90hot  |OPRAM16090933H  |Kuusioruuvi, kuumas. M16x90 AV24 02| 1
5 |DIN933 M10x35hot  |OPRAM10035933H  |Kuusioruuvi, kuumas M10x35 AV1? 0 2
4 |DIN933 M10x25hot  |OPRAM10025933H  |Kuusioruuvi, kuumas M10x25 AV1? 0| 2
3| 4-9851-140 VH7249851140A  |Ovikiskon WL130 saifdosa 8x190-140 14 1
2 | 4-9865 KL249865 Ovik.n WL130 kann vastakpl kp. |6x36x147x103x-150 24| 1
1 |4-9864 KL249864 Ovik.n WL130 kann, runko kp | 6x36x172x15-150 19] 1
Osa |Osanumero Nimike/projekti [Nimitys Kokpanomifat Paino |Kpl

www.weckmansteel.fi




13

Do6rrskenans upphéangning 4-9856-190

Ritningsnummer: 4-9856-190

Artikel: KL249856190, vikt 7kg.

Denna upphangning anvands nar vaggasen ar 125-150 bred

IW’ECI(M’.\!N STEEL OY

11 [DIN9021 M10 HOT  |OPAAMI0K Korialuslevy M10 HOT M10 3x10,5/30 DIN9021 of &
10 |DIN125A MIGHY OPAAMIGHOT Aluslaatta M16 HV200 hot M16 3x17/30 DIN 125A 0| 3
9 |DIN9BS M10 0PMBM10 Kuusiomutteri M10 Nyloc M12-AV17 h=7 DIN 985 0| 2
8 |DIN934 Mighot OPMAMIEHOT Kuusiomutteri M16 HOT M16 AV24 h=13 DIN 934 0ol 7
7 |DIN603 M16x40hot  |OPRNM16040603H0 |Lukkokantaruuvi HOT M16x40 DIN603 041] 3
6 |DIN933 M16x90hot  |OPRAM16090933H  |Kuusioruuvi, kuumas. M16x90 AV24 0,2] 1
5 |DIN933 M10x35hot  |OPRAM10035933H  |Kuusioruuvi, kuumas M10x35 AV17 0| 2
4 |DIN933 M10x25hot  |OPRAM10025933H  |Kuusioruuvi, kuumas M10x25 AV17 0| 2
3 [4-9851-190 VH7249851190 Ovikiskon WL130 saatéosa 8x190-190 2| 1
2 |4-9865 KL249865 Ovik.n WL130 kann vastakpl kp. |6x36x167x103x-150 2] 1
1 |4-9864 KL249864 Ovikn WL130 kamn. runko kp  |6x36x172x15-150 19] 1

Osa |Osanumero Nimike/projekti |Nimitys Kokpanomitat Paino |Kpl

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




14 |wzcouay sToss o
Montering av en skjutdorr pa skenan, sidovagg

Reglerelementet i dorrskenans upphéngning fasts med skruvar med runt
huvud vid upphangningen/asfastet pa pelaren.

Montera alla skenor och dérrar och styrningar fore asarna.

Jamka och stéll in s& de fungerar i detta skede, eftersom installningen efter
monteringen av asar och platar maste goras i ett trangre utrymme.

Gor en sa stor urgropning i tradsen att man kan réra skruvarna med runt
huvud och samtidigt reglerelementet i dess slits, denna lilla reglerméjlighet
behovs i vissa situationer.

Man kan alltid vid behov montera tva dorrar sida vid sida pa dérrskenan.

Dorrskena WL130:

- Dorrskenans upphangning 4-9856
sammansattning

Pelare

| standardfall monteras dérrskenan pa en
upphangning som ar pa 4530 mm hojd pa
pelaren.

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




15 WECKMAN STEEL OV

For platen ovanfor
dorren spikas en extra
as pa snedden.

Platen ovanfor dorréppningen

L=435 mm takvinkeln 15°

L=415 mm takvinkeln 27°

(n&r vaggasen 50x100 och takasen 50x175

Skjutdorrens rullsystem 4-9860T
Reglerelementet i dorrskenans upphangning
4-9851

Dorrplat W15/1134 langd 4300/4600 mm

4600

Ddérrglidare 4-9787 sammansattning

PA BILDEN
300 mm
SOCKEL.

DORRENS
HOJD 4600
mm

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




Tva skjutdorrar pa samma skena.

Vid dubbla dorrar gors i fraga om dorrskenan och skenupphangningarna pa samma séatt som vid en
enkel dorr. Den enda andringen ar att den andra dorren monteras pa det yttre skensparet. Den yttre
dorrens rullsystem monteras at andra hallet &n pa den inre doérren.

Stoppareni/lasningsskivan och dorrglidaren ar annorlunda i monteringen av en dubbel dorr.

P& skenan kan man alltid vid behov sétta tva dorrar sida vid sida, aven senare.

211

s
Y

Stopparskiva for skjutdorrens
stangd-lage
"dubbel” 4-9781T

4600

Dorrglidare "DUBBEL”
4-9788 sammansattning
e vaggfaste 4-9786
e dorrglidare dubbel 4-9786

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




17 | WECKMAN STEEL OY
2@

Montering av skjutdérrsramen, forzinkade ror

Skjutdérrsram med forzinkade rér. Dérramens vertikala ror har 6ppningar, i vilka hakarna i de horisontella
roren monteras. De horisontella réren laser sig nar hakarna bockas med hjalp av en dorn. Alla horisontella
ror ar likadana, men monteringsriktningen ar annorlunda fér det dversta.

Vid monteringarna av det vertikala réret ska man observera monteringsriktningen, de genomgaende hélen
ar i dorrens nedre ande, i dessa hal kommer hanglasets monteringskonsol (4-9691).

| det 6vre réret kommer hakarna uppat.

| de tre nedre réren hakarna nedat.

Det horisontella réret lases vid det vertikala réret genom att
bocka hakarna inat.

Pa vardera sidan av det vertikala roret finns hal, genom
vilka hakarna bockas med hjalp av en dorn.

skjutdorr.
Monteringskonsolen for

\ .

Lasning av en tudelad D
| (
| laset 4-9691 kommer i |

| || detta hal. Dorrarna lases |
| vid varandra med ett \
\
|

hanalas. =T

4-9691 et}

| Monteringskonsol foér P
laset

/‘ Lasning av en enkel [ = \
skjutdorr med ett B~ _.~

hanglas. Lastungan gar F-F(12)
igenom stopparskivan.
Fastsattning med
vagnsbultar M10x70.

4-9691 \

»)

=

EA L

B(1:2) H-H (1:2)

G |

o

60

ackmansteel. fi




Dorréren monteras pa plats
Man bockar de hakar som férenar dorroren.

Man lyfter dorramens ena kant pa bockar och bojer
de nedre hakarna.

Man kontrollerar diagonalmattet, utmarker med tusch
de horisontella rérens platser.

Man placerar platarna pa ramen

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




Fastsattning av skjutdorrens tackplatar

Diagonalmat dérramen innan platarna monteras.

Mark med tusch ut de horisontella rorens platser.

Fordela beroende pa dorrens bredd 6verloppstackplaten jamnt mellan varje 6verlappning. Tackplatens Gvre
kant gar 40 mm forbi det dvre rorets ovansida. | nedre kanten lamnas 40 mm plats for dorrglidaren.

V 7

¥

- 5
" g gy

:
LR

Vvand en plat at andra hallet, sa att det blir ett mindre veck pa platen i vardera kanten

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




Tackplatens skruvtathet

Borrskruv 4,2x16 ZN, i leveransen cal50 st./dorr

Fore fastsattningen av platarna ar det bra att inpassa
dorrplatarna pa dérramen for att hitta ratt kantavstand.

de tva mojligheterna att
montera rullsystemet

i den Ovre kanten gar
platen 40 mm forbi det
ovre roret

Lt
Lﬁ,‘:‘fr <
<l
g 4
¥ &£
‘_,#f;ir . . o .
%i_‘fr 1 Skruv i varje spar vid
_fff,. + dorrens ovre ror
]
< a2 [
ff}' 4 : 1 \\ . ..
P + 7 skruvar/vertikalt ror
’;l fai’f‘jp T 4
s’%l’ 17 ¥ ‘k'\\\
d + T
4
| |
+ ¥ 1 _, Skruv i vartannat spar vid
1 ] 1 dorrens mellersta ror.

Skruv i varje spar vid
== dorrens nedre ror.

Platbeslagningen vid den
nedre kanten, lamna 40
mm synligt for
ddrralidaren.

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




21 LEpIMAN STERL OF

Dorroppningens sidoplat 4-9779

.}

Weckman Steel Oy

tfn (03) 888 70

o8 . . o
Dorréppningens sidoplat
[ [ itni ,
\ « . Ritningsnummer 4-9779
Plattjocklek 0,8mm ytbelagd,
fargen &r RR20 vit.
o
B = Leveranslangd 2400 mm,
N vikt 4,5kg/st.
o =
N
20
——T—T-—

)
—~ = //\h

Vid dorrposten fasts en brada som ar lika hég som dérren
20x125 (kan aven vara bredare) under listen, for att stoda
dorréppningens sidolist.

Bradan spikas i anden pa vaggasarna.

Darefter utfors platbeslagning av vaggarna.

Efter platbeslagningen av vaggarna faster man med platens
fastskruvar 4,8x28 dorroppningens sidolist pa stodbradan.

Dérréppningens sidolister monteras efter platbeslagningen
av vaggarna pa vardera sidan av dérréppningen 4
st./dorréppning.

| listens skarv kommer den Ovre listen 6verlappande pa den
lagre, man behdver inte kapa listerna utan éverlappar dem
[Ampligt.

Listen kan kapas i en sockelhall sa att listen borjar fran
golvet --> man far en tatare konstruktion.

weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel.fi




22

[[WECKMAN STEEL OV

Dorrglidare till en enkel skjutddrr 4-9787

Ritningshummer: 4-9787
artikel: KL249787
vikt 4kg

Dorrglidarens monteringskonsol fasts med fyra skruvar i sockeln eller direkt pa grundpelaren i @11x30
hal. Monteringskonsolen (dell) kan monteras at vilketdera hallet (vinkeln mot vaggen antingen upp- eller
nedat).

O

,,_‘_‘:1:1‘ N— ?)

T—
O

Weckman Steel Oy

tfn (03) 888 70

weckman@weckmansteel.fi

8 |DIN571 8x50hot 0PRAMOB505M Kansiruuvi 8%50 HOT MBx50 AV13, DINST 0 &
7 |DIN%021 M10 HOT OPAAMI0K Korialuslevy M10 HOT M10 3x10,5/30 DIN90Z1 0] 6
6 |DIN934 M10hot OPMAMI0HOT Kuusiomutteri M10 HOT M10 AV17 h=8 DIN934 0 1
5 |DIN931 M10x90 0PRAM10090931 Kuusioruuvi M10x90 AV17 DIN 931 01 1
4L |DIN93& M10 Ak OPMAM10AL Kuusiomutteri M10 AL M10 AV17 h=8 DIN 934 0 2
3 |DING03 M10x30AL OPRNM10030603 Lukkokantaruuvi AL M10x30 DIN603 0| 2
2 |4-9785 KL249785 Liukuoven alaohjuri kok.pano 6x110-180 15 1
1 |4-9782 VH6949782 Liukuovenohjurin seindkiinnike |6x120%216-180 26| 1
Osa |Osanumero Nimike/projekti |[Nimitys Kokpanomitat Paino |Kpl

www.weckmansteel.fi




Doérrglidare till dubbel skjutdorr 4-9788

Ritningsnummer: 4-9788
artikel: KL249788
vikt: 5,72kg

Dorrglidarens monteringskonsol fasts med fyra skruvar i sockeln eller
direkt pa grundpelaren i @11x30 hal.

Monteringskonsolen kan monteras at vilketdera hallet (vinkeln mot
vaggen antingen upp- eller nedat). De betongproppar som behovs for
fastsattning i sockeln ingar inte i leveransen

Vaggfastet 4-9782 kan monteras at vilketdera hallet (vinkeln mot
vaggen antingen upp- eller nedat).

delen med referensnumret 8 behdvs da en tudelad skjutdorr lases fast i
varandra, hindrar 6ppning av dérrarna.

8 |DIN931 M10x30 OPRAM10090931 Kuusioruuvi M10x90 AV1# DIN 931 01 1
7 |DIN934 M10hot OPMAM1T0HOT Kuusiomutteri M10 HOT M10 AV17 h=8 DIN934 0 1
6 |DINS?1 8x50hot OPRAMO8505H Kansiruuvi 8«50 HOT M8x50 AV13, DINS# 0| &
5 |DIN9021 M10 HOT OPAAMI0K Korialuslevy M10 HOT M10 3x10,5/30 DINS021 0| 6
& |DIN934 M10 AL OPMAM10A L Kuusiomutteri M10 A% M10 AV1? h=8 DIN 934 0| 2
3 |DIN603 M10x30A%L OPRNM10030603 Lukkokantaruuvi A4 M10x30 DIN603 0| 2
2 |4-9786 KL249786 Liukuoven WL130 alachjuri Tupla |[6x180-200 28 1
1 |[4-9782 VH6949782 Liukuovenohjurin seindkiinnike 6x120x216-180 261 1
Osa |Osanumero Nimike/projekti | Nimitys Kokpanomitat Paino |Kpl

Weckman Steel Oy

tfn (03) 888 70

weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel.fi




Weckman Steel Oy

24 [
Tudelad skjutdorr

| en tudelad skjutdorr glider dorrarna i
samma spar at vartdera hallet i
dérréppningen.

Bilden visar lasningen av en 2-delad dorr sedd
fran utsidan. Dorrarna lases vid varandra och till
den nedre styrningen laggs en horisontell bult
som hindrar 6ppning av dorren.

Det finns ett fardigborrat hal i dorroret for
fastsattning av lasningsdelen.

Stoppare i Oppen-riktningen 4-
9780

placeras pa ett sddant stalle pa
vaggen att dorren halls pa
styrningen pa dorrposten.

For styrningen i mitten pa
dorréppningen ska vid behov
utféras betonggjutning for
fastsattningen

tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




Montering av lasning och doérrhandtag pa enkel skjutdorr

Skjutdorrsstoppare 4-9780

Lasskruv M10x45 A4 DIN603 4 st.
Sexkantsmutter M10 8 Nyloc DIN985 4 st.

Karosseribricka M10 DIN 9021 4 st.

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




Stopparskivan fasts efter monteringen av skjutdorren, dorréppningens sidoplat och vaggplatarna. For
fastskruvarna borras hal i sidoplaten och bradan under den. Det runda skruvhuvudet monteras pa den sida
som blir synlig, kvadraten vid foten av skruven hindrar att skruven roterar nar man drar at muttern. Under
muttern monteras en karosseribricka for att hindra muttern att trénga in i bradan.

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




27
Skjutdorrsstoppare for dubbelddrr 4-9781

Stopparskiva, ritningsnummer; 4-9781

Fastsattning sdsom enkel stoppare for enkeldorr.

Pa bilden den yttre dorren i en dubbeldorr

R Y
AT B
Thigs)

H

www.weckmansteel.fi

weckman@weckmansteel.fi

tfn (03) 888 70

Weckman Steel Oy




28 [[WECKMAN STEEL 0¥

Lasningsdel 4-9691

47

Lasets monteringskonsol 4-9691, 5x47x47, vikt 0,13kg
Lasskruv M10x70 A4 DIN 603
Sexkantsmutter M10 nyloc

For fastsattningen av lasningsdelen ska man borra ett hall i skjutdérrens vertikala rér. Observera i fraga om
fastsattningshojden att skjutdorrens horisontella ror inte ar pa precis samma stélle som det hal som ska
borras. Observera ocksa i fastsattningshojden att det pa den plats dar man faster stopparen pa vaggen inte
finns exempelvis en vaggas eller nagot annat hinder.

Samma del anvands, nar tva doérrar pa samma skena lases mot varandra, sdsom gaveldérrarna WS11.

For det fallet finns det fardiga hal i dorrarnas vertikala ror.

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




Montering av dorrhandtag, Nedsankt draghandtag

Montering av nedsankt draghandtag:
Handtaget placeras i dorrens lasningskant.
Man gor en 55 mm*165 mm:s 6ppning i dorrplaten.

Det nedsankta draghandtaget fasts pa dorrplaten med fyra
borrskruvar.

Fran insidan

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




30 \gzcu srest o
Montering av skjutdorr i WS-hallens gavel

Montering av gaveltriangeln

K-K(1:100) |~K
L

Skjutdoérr 4600

Liukuovi 4600

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




Byggande av gaveltriangel,

alternativ

Alternativ 1: Man for gaveltriangelns ytterbekladnad langre utat, dorrskenan ar skyddad pa insidan av
vaggbekladnaden.

Alternativ 2: Asar och platar monteras sdsom i en gavel utan doérr, gaveltriangelns plétar éverlappas rejalt
med platen undertill. Det kommer ingen list i fogen. Dorrskenan blir synlig eller s& kan man bestalla en
tacklist for dorrskenan som monteras pa platen. Vid ovanpamontering blir det sma springor mellan listen och
platen pa grund av platens veck, men det ar inte nagon stor olagenhet.

Alternativ 1 Alternativ 2

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




Montering av faste i hallens horn

| hérnet maste dorrskenans faste svetsas pa arbetsplatsen, pa gavel- och mellanbagarna finns fastet fardigt.

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




Fastsattning av sidovaggens dorrskenai ett horn

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




34 [

Montering av skjutdorr i gaveln av en WS11 -hall

Tudelad skjutdorr
sockelférhojning 300 mm
Dorr 2 st. 2660*4600
skena6 moch5,2m

4600

2660 2660

2900 5200 2900

11000

| hornet maste dorrskenans faste svetsas pa arbetsplatsen
4-9850

5100
vapaa oviaukko

[
Ovikisko WL130 katkaistu 6m:sta
Qvikisko WL130 vakio

tydmaalla
3x100x130-3000 B-B ( 1:10 ) 3x100x130-5200

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




35 —
Montering av skjutdorr i gaveln av en WS14 -hall

Tudelad skjutdorr
sockelforhéjning 300 mm
Darr 2 st. 2660*4600
skena 4,5 moch 5,2 m

4600

2660 2660

2749

4400 5200 4400
14000

| hornet maste dorrskenans faste svetsas pa arbetsplatsen

5100

vapaa aukko

| i
Qvikisko WL130 vakio Ovikisko WL130 vakio
3x100x130-4500 A-A(1:10) 3x100x130-4500
Ovikisko WL130 vakio
3x100x130-5200

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




36

HWEEI(M'.RN STEEL OY

Montering av skjutdorr i gaveln av en WS16 -hall

Enkel skjutdorr

sockelforhéjning 300 mm

Dorr 1 st. 5080*4600
skena 2 st. 5,2 m

Liukuovi WL130 topparilevy

ovi 5080

Ett extra faste monteras

2900

pa vardera skenan pa

i mitten. o oo

l 5100 2900
-

i

16000

Weckman Steel Oy

Enkel skjutdorr

4975 /\——‘

vapaa aukko

Qvikisko WL130 vakio

[
LOVikiSkO WL130 vakio

3x100x130-5200 A-A(1:10) 3x100x130-5200

tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




37

SEPARAT GANGDORR 2-8286

HW'EEI(M'.RN STEEL OY

-— B
,’/ i -\.
/ A
3| g | o: IC
\ /
2l )
A A
4 i
BB(1:20) | B o
1200
A-A{(1:20)
Man maste gora ett
50 mm:s hal for
laset i tackplaten
C(1:10)
8 |4,2x16 Porakarkiruuvi 0|Sink 100
7 Abloy lukko 0,7 | Default 1
6 |FOR Forster ovenpéallyslista 0,5 34| 16| 45| 10{1230| 0,6/Pinn. ohutl. 1
5 |TAS Tasakertalista 05 49| 35 14| 9[1530| 0,6/Pinn. ohutl. 1
4 |20855 Kayntioven sivulista 05100 18| 20| 8|2220| 1,4/Pinn.ohutl. 2
3 W-15/1134 0,5 2075 10,3|Pinn. ohutl. 1
2 |3-8922 Kéyntioven karmit 1200x2100 345 1
1 |4-9655 Kéyntiovi forster 1200x2100 23,9 1
Osa |Osanumero Nimitys t [ S1(S2|33|54| L [Paino|Laatu Kpl

GANGDORREN PLACERAS INVID HALLENS PELARE OCH SVETSAS ELLER

FASTS MED BULTAR VID ASARNA FAST | EN PELARE.
Weckman Steel Oy

tfn (03) 888 70

weckman@weckmansteel.fi

www.weckmansteel.fi




p————
|

|

L

2100
(o]

FASTSATTNING AV DORRPANELEN:

Borrspetsbult 4,2x16

FRAN BOTTNEN AV VARJE SPAR | OVAN-,
UNDER- OCH MELLANRORET. DESSUTOM |
DE VERTIKALA ROREN MED 200 mm:s
MELLANRU

125

o

J

DRl 5

MONTERING AV TACKPLAT W-15/1134:
Dorrens tackplat har samma profil som vaggplatarna.
For gangdorren levereras en egen 2075 lang tackplat.

Dorrtackplatens raka kant monteras i kanten pa lasets
sida.

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




Gangdorrens karm

| hallar med tradsar borras det ett
hal i karmen, genom vilket sen
fasts med franska traskruvar 8x50.

Vaggas

Sett fran insidan av hallen

| hallar med stalasar fasts dorrkarmen vid
asarna med hjalp av en monteringskonsol,
6 st. M8 skruvar.

Sett frn insidan av ha

N\

monteringskonsol

Man gor hack i stalasen sa att den
passar in i karmens U-profil.

U-profilens innermatt 125 mm.

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




40 LEpIMAN STERL OF

Montering av fonsterglas utan karmar

Man kan bygga ett fonster i ett asmellanrum ocksa
utan karmar.

Glaset stoder sig mot platen ovanfor. | nedre kanten
behovs en dropplist och clips som bockats av plat.
Fonsterglasen kan vara av olika langd men ska
vara lika hoga. Ett erforderligt antal glas monte
med stumsom efter varandra.

Weckman Steel Oy tfn (03) 888 70 weckman@weckmansteel.fi www.weckmansteel. fi




	Allmän information om Weckman Steel Oy
	MONTERING AV SKJUTDÖRRARNA
	Leveransinnehåll
	Monteringsordning för skjutdörren

	Standarddörrstorlekar
	Reglermån
	Dörrsystemet
	Dörrskenan WL-130
	Skjutdörrens vertikala rör 3-9089
	Skjutdörrens horisontella rör 3-9090
	Sammansättningen av skjutdörrens rullsystem 4-9860T
	Dörrskenans upphängning 4-9856-140
	Dörrskenans upphängning 4-9856-190
	Montering av en skjutdörr på skenan, sidovägg
	Två skjutdörrar på samma skena.
	Montering av skjutdörrsramen, förzinkade rör
	Fastsättning av skjutdörrens täckplåtar
	Täckplåtens skruvtäthet
	Dörröppningens sidoplåt 4-9779
	Dörrglidare till dubbel skjutdörr 4-9788
	Tudelad skjutdörr
	Montering av låsning och dörrhandtag på enkel skjutdörr
	Skjutdörrsstoppare 4-9780
	Skjutdörrsstoppare för dubbeldörr 4-9781
	Låsningsdel 4-9691
	Montering av dörrhandtag, Nedsänkt draghandtag

	Dörrglidare till en enkel skjutdörr 4-9787
	Montering av skjutdörr i WS-hallens gavel
	Byggande av gaveltriangel,
	alternativ
	Montering av fäste i hallens hörn
	Fastsättning av sidoväggens dörrskena i ett hörn
	Montering av skjutdörr i gaveln av en WS14 -hall
	Montering av skjutdörr i gaveln av en WS16 -hall

	SEPARAT GÅNGDÖRR 2-8286
	Montering av fönsterglas utan karmar


